報道関係各位

シャワータオルで髪を乾かす時間が半分に。圧倒的な吸水スピードを誇る循環型の竹素材 バンブーレーヨンを用いた「バンブー540シャワータオル」を発売

今治タオルのオーガニックタオルを製造する IKEUCHI ORGANIC 株式会社 (本社: 愛媛県今治市代表: 池内計司) は、さっと拭くだけであっという間に水分を拭き取り、お風呂上がりの髪の毛を乾かす時間を短縮できるロングサイズのタオル「バンブー540シャワータオル」 を発売することをお知らせします。



シャワータオル(35cm×120cm)は、フェイスタオル(35cm×80cm)と同じ幅でありながら、長さはフェイスタオルの1.5倍あるロングサイズのタオルです。「バスタオルだと収納に困ったり、洗濯乾燥したりするのが大変…でもバスタオルのように一枚で体を拭けるタオルが欲しい」という声を受け、2020年にIKEUCHI ORGANICではオーガニック330シャワータオルを発売し、一人暮らしの若年層やミニマリストの方達から支持を受けるロングセラー商品となりました。



使い勝手の良さから、他のシリーズやスポーツシーンで使えるようなシャワータオルを求める声を受け、圧倒的な吸水スピードをもつバンブー540シリーズからシャワータオルを発売することとなりました。バンブー540は、再生可能な循環型資源として注目されているバンブーレーヨン(竹繊維)を素材として使っており、シルクのようにやわらかでしなやかな肌触りが人気のシリーズです。

バンブー540シャワータオルの特徴

①タオルドライに最適 圧倒的な吸水スピード

バンブーレーヨンは、コットンの1.7倍の吸水スピードを持つため、濡れた髪を拭いてもあっという間に水分を吸い取ってくれます。お風呂上がりにドライヤーで髪を乾かす時間も短縮され、タオルドライに最適なタオルです。



お風呂上がりの髪の毛をまとめやすいちょうど良いサイズと厚み。女性の肩にもかけやすいサイズです。

②スポーツシーンでも活躍

汗をあっという間に拭き取ってくれ、肩からかけても十分な長さがあるので、スポーツシーンでも活躍してくれます。バンブー540シリーズはスケートボーダーの西矢椛選手にもご愛用いただいています。(https://www.ikeuchi.org/service/support-program/voice/momiji/)



@yuichi sugita

スケートボーダー西矢 椛 選手 コメント

ふわふわで水吸ってくれるところが何よりも嬉しいです! また名前にもあるモミジ色を連想できるよう な色味もテンションがあがります。 海外遠征にも持って行きやすそうなサイズ感なのでスポーツシーン にも向いていると思います。

③コンパクトな収納、洗濯乾燥が簡単

畳むとコンパクトに収納することができ、洗濯乾燥もハンガーに吊るして干せるので、一人暮らしの方でもスペースを取る心配がありません。



バンブー540シャワータオル概要

種類:シャワータオル (35cm×120cm)

価格: 4,400円(税込)

カラー:ゴールド/ネイビー

素材:オーガニックコットン63% バンブーレーヨン37%

発売: 2023年10月13日(金)

URL:https://www.ikeuchi.org/c/bamboo/bt540-st

今回のシャワータオルの発売が、より多くの若い世代の方達にオーガニックタオルについて興味を持っていただける機会となることを願っています。大変お忙しいとは存じますが、 この件につきましてご取材いただき、 報道のお力でより多くの皆様へ届けるきっかけとしていただけましたら幸いです。

※循環型資源としてのバンブーレーヨン

一度伐採すると数十年間は再利用ができない森林に比べ、2~3年のサイクルで成長を繰り返す竹は、伐採しても自然環境のバランスにはほとんど影響がなく、循環型資源として注目されている素材です。 IKE UCHI ORGANICが糸の原材料に使うバンブーレーヨン(竹繊維)は、世界的な竹の生産地である中国四川省で栽培された竹です。 その成長スピードゆえに適切に管理すれば永続的利用が可能と言われる竹をビスコース製法によって加工し、タオルをつくっています。

参考URL

バンブーレーヨンのタオル: https://www.ikeuchi.org/c/bamboo

オーガニック330シャワータオル: https://www.ikeuchi.org/c/saunatowel/og330-st

IKEUCHI ORGANC 株式会社

1953 年に創業。「最大限の安全と最小限の環境負荷」を理念にオーガニックコットン100%で作る今治タオルの製造会社。工場・直営店の消費電力を100%風力発電でまかなっています。2014年に社名を池内タオルからIKEUCHI ORGANICに変更し、全製品赤ちゃんが口に含んでも安全な認証を取得。製品は食品である2073年(創業120周年)までに赤ちゃんが食べても安全なタオルを創る目標を掲げています。IKEUCHI ORGANIC公式サイト: https://www.ikeuchi.org/

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000010.000036161.html

IKEUCHI ORGANIC 株式会社のプレスリリース一覧

 $https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/36161$

商品に関するお問い合わせ、または掲載、取材のご依頼等は、お手数ですが下記メールアドレスへご連絡ください。

お問合せ先のメールアドレス:haruko.masuda@ikeuchi.org IKEUCHI ORGANIC株式会社 広報担当:益田(ますだ)